



## Az Orbán-gy?löl? Herczeg teljesen kifordult magából!

2020 október 16. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Megfeküdte Zolika gyomrát a bukta!

Megfeküdte a borsodi id?közi választáson elszenvedett csúfos kudarc a Mindenki Magyarországa Mozgalom gyomrát. A vásárhelyi balliberális polgármester egyik f? szövetségese most a vidéki embereket hibáztatja, egészen közönséges stílusban.

„Rettent?en sajnálom, hogy még egy ennyire durva és direkt ‘ku...anyázás’ se téríti el a híveket, pardon hív?ket. Úgy t?nik, ha Orbán egyenesen a szájukba sz..na, akkor is ?t választanák meg, mert az övé valahogy finomabb, élvezhet?bb. Eszükbe se jut, hogy ürülék helyett van ehet?, éltet?, emberi táplálék is. Pedig ez történik tíz éve, s?t igazából harminc.

Nagyon sajnálom, hogy a borsodi, szabolcsi kis falvakban, s?t ez egész ország elmaradott térségeiben egyszer?en lepattannak a józan észérvek, a konkrét számok, a valóság, nincs információ, feudális viszonyok közt él az ország fele, minden tizedik (!!!) magyar funkcionális analfabéta. Ez a k?kemény szitu.

Roppant sajnálom, hogy a hazugság, a gy?lölség, a félelem és rettegés így országosan tarolhat a valós tények, releváns információk helyett” – értékelt közösségi oldalán az MMM egyik emblematikus figurája, tavalyi szerencsi képvisel?jelöltje, helyi Kossuth-köri alapítója, Herczeg Zoltán „O1G-s” f?városi divattervez?.

Hozzátette: „Leginkább azt sajnálom, hogy létezhet ember a XXI. századi Európa közepén ilyen élettél, ilyen igényekkel, jobban mondva ekkora igénytelenséggel. S?t, hogy ennek még örülnek is, tapsolnak hozzá, éljenzik, legyen az szegény cigány, gazdag zsidó vagy csak magyar, egyre megy! Hurrá!!!”

A borsodi választási eredmény kapcsán azt is megjegyezte: „Amíg ez a pálya így és ennyire lejt, ebb?! a b?dös szarból nincs kiút!”

Márki-Zay Péter egyik szoros szövetségese szerint tehát a vidéki emberek többsége annyira tájékozatlan, igénytelen és korlátolt – ha tetszik: hülye vagy funkcionális analfabéta –, hogy a balliberális manna helyett arra vágyik, Orbán Viktor „sz.rjon” a szájába, s g?zük sincs arról, hogy az „ürülék” helyett mást is fogyaszthatnának. Mert ezek szerint beérik a fekáliával, ugyanis lövésük sincs az nagy magyar valóságról – állítja világpolgár Herczeg, a metropolisz Budapestr?l, aki úgy en bloc „b?dös szarnak” jellemzi a mai magyarországi helyzetet/életet.

A teljes cikket [IDE](#) kattintva olvashatják!

[www.mandiner.hu](http://www.mandiner.hu)

### Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>.

Illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

**Ajánló**

---